

ÜNNEPI VACSORA GYURCSÁNYÉKNÁL – A LASAGNÉTÓL A KOCSONYÁIG

„Konzervatív ország vagyunk”

Konzervatív ország vagyunk a női-férfi szerepek megítélésében, pedig ott születik több gyerek, ahol anya és apa kapcsolata partnerségen alapul. Dobrev Klárával beszélgettünk feminizmusról, a nők megbízhatóságáról és fizetéséről.

GONDA ZSUSZANNA

Fontos, hogy elinduljon a közbeszéd arról, ma Magyarországon a nőknek milyen lehetőségeik vannak. Ez nemcsak jogszabályok és pénz kérdése, hanem azé az attitűd, ahogy a nők teljesítményéhez viszonyulunk – mondta a Délmagyarországnak Dobrev Klára Szegeden, lapunk keddi nyomdaavató ünnepsége előtt. Gyurcsány Ferenc miniszterelnök feleségét a Humán Rent felmérése kapcsán kérdeztük. A kutatás következtetése: a társadalom érzékeli a munka világában a nőket érő hátrányos megkülönböztetést, azonban számos erős, elsősorban a férfiak körében tetten érhető előítélet akadályozza, hogy a nemek közötti különbségtétel megszűnjön.

Dobrev Klára hangsúlyozta: Európában Málta után az egyik legkonzervatívabb ország vagyunk a családi attitűdök tekintetében, pedig a világban a konzervatív családmódel helyett egyre inkább a kiegyensúlyozott,



■ DOBREV KLÁRA: TÍZ ÉVEN BELÜL AZ ÉRTELMSÉG FELE NŐ LESZ

Fotó: Segesvári Csaba

partnerségen alapuló kapcsolatot, családot tekintik példaadónak. Azokban az országokban születik több gyerek, ahol nem konzervatív a családon

belüli munkamegosztás, hanem ahol férfi és nő partnerei egymásnak. „Nagyon szeretném, hogy erről sok nyilvános vita legyen” – jelentette ki a kormányfő felesége, akitől megkérdeztük: az ő gyermekei jártak-e bölcsődébe.

– Igen, egyéves koruktól. De nem arról szól a dolog, hogy a gyerekeknek feltétlenül bölcsődébe kell járniuk, hanem arról, hogy megváltoztassuk azt a rendkívül erős személetet, hogy rossz anya az, aki a munka világában is teljesíteni akar, nem csak otthon.

A felvetéssel, hogy azért inkább az apa dolgozik és az anya marad otthon,

→ **TÖBB NŐ.** Háromszor annyi nő dönthet a jövőben a tudományos és művészeti díjakról, mint korábban. Az eddigi nyolc helyett 23-an kerülnek a Széchenyi- és Kosuth-díj elbíráló bizottságaiba. Ezt Gyurcsány Ferenc jelentette be a Diplomata- és közéleti nők fórumán, hangsúlyozva: méltatlanul kevés nő volt eddig a döntőnkéi tesztjelemben. „Tudás és tehetség dolgában a nők és férfiak egyenlők, és ennek tükröződnie kell az elismerésekben is” – mondta a miniszterelnök.

mert gyakran a férfi keres jobban, Dobrev Klára nem vitatkozott. Elmondta: amíg nincs gyerek, Magyarországon a férfi és a nő fizetése között azonos munka esetén 7-8 százalékos különbség van, ami alacsonyabb, mint az európai átlag. Az első gyerek megszületése után 16 százalékkal keresnek a nők kevesebbet, a második gyerek után a jövedelmhátrány már 25-26 százalék. A munkaadók nem tekintik megbízhatónak az anyákat, miközben a tapasztalat azt bizonyítja, hogy ők még többet is teljesítenek, nagyon jó a szervezőképességük, és hűségesek a céghez. – Gyakran megkapja a feminizmus vádját? – kérdeztük. – Ennél sokkal durvábbakat kapok. Szélsőséges lapokban anya- és családellesnek mutatnak. Vissza lehet sírni a 40-50 évvel ezelőtti helyzetet, de azóta megváltozott a világ. Az egyetemisták, főiskolások több mint fele nő. 10 éven belül az értelmiségnek több mint fele nő lesz. A kutatóorvosok negyvenöt százaléka nő. A jövő menedzserei, cégvezetői a nők közül kerülnek ki.

→ Karácsonyi partnerség

– Mi a helyzet a partnerséggel a miniszterelnök családjában a karácsonyi előkészületek idején? – érdeklődtünk. – Nálunk Feri főz, a karácsonyi menü összeállítása pedig kíváncsi műsor. Sok gyerekünk van, az ünnepekkor unokatestvérek sokasága jön hozzánk, ezért az ételek elkészítő kavalkádja van néha az asztalon. Feri az egész napot a konyhában tölti, amíg mindent elkészít a székelykáposztától a túrós rétesig, a kocsonyától a lasagne-ig, ami ugyan nem tradicionális étel, de Tamás fiunknak az a kedvence. Rám és Anna lányomra az ajándékok becsomagolása marad. Tehát ha úgy tetszik, partneri a viszony. Bár talán mégsem, mert azt hiszem, a főzés több munkát ad.

Deviza-ügyintézés a Takaréktár utcai OTP Bank fiókban

Egy helyen minden szolgáltatás

Szegeden, az OTP Bank ügyfelei egyszerűbben, egy helyen intézhetik pénzügyeiket, ide értve a devizaügyleteket is. A pénzintézet Klauzál téri devizafiókja november végén a Takaréktár utcai épületbe költözött: Az elmúlt időszak tapasztalatai alapján egyre többen fektetik pénzüket külföldi devizába, például euróba, így számukra különösen kedvező a jelenlegi változás.

A Klauzál téri fiók átköltöztetését a Takaréktár utcába hatékonysági szempontok indokolták, hiszen így a bank összes pénzügyi szolgáltatása – lakossági, vállalati és önkormányzati – egy helyen vált elérhetővé – mondta Halmos Valéria, az OTP Bank Takaréktár utcai fiókjának igazgatója. Hozzátette, az ügyfelek számára a döntés kifejezetten előnyös, hiszen a Takaréktár utcában eddig korlátozott volt a deviza-ügyintézés. A fiók nagysága lehetővé tette a szolgáltatások bővítését, így valamennyi fontosabb deviza forgalmazását. Az OTP Bank azon ügyfeleinek, akik külföldre, devizában kereskednek, immár nem kell két helyen bankolniuk, illetve a privátbanki ügyfelek is egy helyen intézhetik pénzügyeiket.

Az igazgató tapasztalatai szerint az elmúlt hónapokban emelkedett a devizamegtakarítások összege, emellett a lakossági és vállalati ügyfelek körében egyaránt kedvelt megtakarítási forma a devizabetét. A megtakarítással rendelkezők közül különösen abban az időszakban döntöttek sokan a devizavásárlás mellett, amikor erős volt a forint. A magyarországi fizetőeszköz őszi gyengülésekor pedig a devizabetétek népszerűsége emelkedett. Az utóbbi időben az euró a legkedveltebb devizanem a megtakarításoknál, többen így készülnek a közös pénz várható magyarországi bevezetésére. Számos vállalkozás már jelenleg is euróban kereskedik külföldi partne-

reivel, és az országon belül is egyre több az ilyen jellegű tranzakció.

A bank azon ügyfelei, akik november 27-én devizaszámájukon nyilvántartott megtakarításuk összegét minimum 500 EUR-ral vagy 600 USD-vel növelik, 3 hónapos USD vagy EUR lekötésnél EUR esetében 6, USD esetében 2,5%-os éves kamatot realizálhatnak a Bizalom Extra betéttel.

Azoknak, akik nem tudják meglévő megtakarításukat növelni, szintén kínál kedvező kamatozású devizabetét lehetőséget a bank. A 3 hónapos, küszöbös kamatozású betéteknél 3000 EUR vagy afölötti összeg esetén az éves kamat 5,0%, 4000 USD vagy afölötti összeg esetén 2,2%.

Ugyanakkor azoknak, akik december 1. és 2009. január 30. között nyitnak lakossági devizaszámját, a bank 6 hónapon keresztül – a számlaszereződés megkötésének hónapjában és az azt követő öt hónapban – elengedi a számlavezetési díjat.

Az OTP Bank fiókjaiban a szakképzett ügyintézők készséggel állnak az ügyfelek rendelkezésére. (x)

otpbank
Megbízunk egymásban

Adventi akció
a Szeged Plazában
(szökőkút közelében) lévő
Mona Lisa üzletben!

Minden új
MONA LISA ÉS GELCO
terméket
20% ENGEDMÉNNYEL
kínálunk 2008. 12. 12-én
és 19-én, péntektől
vasárnapig
a készlet erejéig.

AKCIÓS SAROK
30% 50% 70%
engedménnyel!
2008. 12. 01-től
a készlet erejéig

MercatoR
TEJ
DISZKONT

Akciós ajánlatunk

Az akció ideje: 2008. 12. 12.–12. 16-ig

MIZO QPAK tej 1/1, 1,5%, UHT.. 199 Ft/db
Trappista sajt BAYERLAND 1014 Ft/kg
Lina növényi cukrozott
habspray 250 ml 214 Ft/db
Safi tálcsás sütemény 200 g 276 Ft/db
Kárpát szalámi 1595 Ft/kg

Az akció a készlet erejéig érvényes.
Ticket Restaurant étkezési utalványokat és bankkártyát is elfogadunk.

Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk, azokért elnézést kérünk.

Szeged, Vásárhelyi P. u. 3-5. Tel./fax: 62/469-847 Tel.: 62/542-245
Nyitva tartás: h.-p.: 6.00-18.00-ig, szo.: 6.00-13.00-ig, vas.: zárva

Ismerd meg a magyar tudományos élet egyik kiemelkedő fellegvárát!

Várunk a Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai Karának nyílt napján!

2008. december 18-án, 11 órától
SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központ (JATIK) 6722 Szeged, Ady tér 10.

Nem véletlen, hogy Szeged testvérvárosa Cambridge!

SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM
TERMÉSZETTUDOMÁNYI ÉS INFORMATIKAI KAR

<http://www.sci.u-szeged.hu/>

Neckermann Nyár

15% +1

16% ELŐFOGLALÁSI KEDVEZMÉNY
2009. február 15-ig*

KORFU
BENITIZES
Hotel Potamaki Beach***
1 hét 3 ágyas szobában reggelivel
58.300 Ft/db ártól*

* A kedvezmény részletei iródnakban. Az ajánlatok a kedvezményeket tartalmazzák. A részvételi díj tartalmazza a megjelölt szállásdíjat, szállást, ellátást, a repülőjegy árát és a transzferet. NEM tartalmazza a repülési illetéket (29.900 Ft) és a biztosítást.

Neckermann Utazási Iroda
6720 Szeged, Oroszlán u. 6.
Tel.: (62) 421 110 • Fax: (62) 470 564
szeged@neckermann.hu